MaBnua 640 - O¢pata amno tpanela BepdTwy

OEMA 10

Ocwpolpe v eflowon x* +y* —2x+4y =0, (1) katn evbeia €:x—-2y+3=0.

a) Na anobeifete 6 n elowon (1) napiotaver kOxkAo C tou onolov va Ppeite to
kévrpo K kat tnv axtiva p.

B) Na eetdoete av n euBeia £ éxeL kowva onpeia pe tov kOkAo C.

y) Na Bpeite tiq epantdueves £, , £, Tou kUkAou C nou sivan kaBeteg otnv evBeia e.
8) Na anobdeifete 6 dlg,, €,)=2p . Nw¢ aLTOAOYEITAL YEWUETPIKA TO CUPNEPACHA
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OEMA 11
Aivetat 0 kUKkAog C: xX° +y* = 4 kau to onpeio A(2v/2, 0).
a) i. Na anodeifete 6t 1o onueio A sival e§wtepikod tou kUkAou C.
ii. Na Bpeite 1g eflowoeig Twv edpantdpevwy Tou kUkAou C nou Siépxovrat and
10 onueio A kat va anobeifete 6T eival petafd toug kabetec.
B) Av B, I ta onueia enadprig tou kOkAou C pe T epantopeveg evbeleg and o
onueio A, va unoloyioete to epfadod tou tetpanietpou ABOT.
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